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PE ON TAP HE (DE 9)

Mon: Toan 5

I. TRAC NGHIEM (Khoanh vdo chit dét truée cdu tra loi ding)
Céu 1: Chir s6 4 trong s6 0,10401 c6 gia tri la:
4 4

A. 4 B. — C. ——
1000 10000

Céu 2: S thich hop viét vao chd chim 123 455 m® = .......... ha la:

A. 1,23455 B. 12,3455 C. 0,123455

Céu 3: Khoang thoi gian tir 16 gio 5 phat dén 17 gio kém 5 phat 1a:

A. 25 phut B. 55 phut C. 50 phit

Céu 4: Hon sb 600% duogc viét dudi dang sb thap phan 1a:

A. 6,003 B. 60,03 C. 600,03

Céu 5: Két qua dung cua phép tinh 12,876 x 10 = ......... la:

A. 128,76 B. 1287,6 C. 1,2876

Cau 6: Mot mat ban hinh tron ¢6 ban kinh 0,6 m thi dién tich ctia n6 la:
A. 11,304 m? B. 113,04 m? C. 3,768 m?

II. TU LUAN

Cau 1. Viét s6 hodc s thap phéan thich hop vao chd cham:

0,15 phat=........ gidy 225 phat=.......... gio
6 ngay 15 gio=.......... gio 55dm? 2mm? = .........

18kg76 g= ... kg 9dm’=.......... m

Cau 2. Tinh bﬁng cach thuan tién:

" 4000

D. 123,455

D. 1 gio

D. 600,3

D. 12876

D. 1,1304 m?

a)3,46:2,5+1,54:25 b) 6,25 +6,25:0,5+6,25x3 -6,25:0,2

.................................................................................................................................................................

Cau 3. Mot manh vuon hinh thang c6 téng d6 dai hai day 14 140m, chiéu cao bang ; tong do

dai hai day.

a) Tinh dién tich manh vuon do.

b) Ngudi ta sir dung 30,5% dién tich manh vuon dé trong xoai, phan con lai trong nhan. Tinh dién

tich trong nhan, trong xoai.
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Ciu 4. Lac 8 gid sang ngay thir Nam, mot tau thuy chd quing chay trén tuyén duong bién tir
cang A dén cang B dai 1500km. Tau ché quing xuat phat tir cang A voi van toe 30km/h va
chay lién tuc trén sudt hanh trinh. Tinh thoi diém tau thuy d6 cip bén cang B.
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I. TRAC NGHIEM (Khoanh vdo chi dét truée ciu tra 1oi ding)
Céu 1: Chir s6 4 trong s6 0,10401 c6 gia tri la:
4 4 1

A. 4 B. — C. .
1000 10000 4000

Phwong phap
Xac dinh hang cua chir sb 4 trong sb di cho, tir 6 xé4c dinh duoc gia tri cua chir sb do.
Cach giai

Chir s6 4 trong s6 0,10401 thudc hang phan nghin nén c6 gia trj 1a ﬁ

Pap an: B.

Céu 2: S thich hop viét vao chd chim 123 455 m? = .......... ha la:
A. 1,23455 B. 12,3455 C. 0,123455 D. 123,455
Phuwong phap

Ap dung cach doi: 10 000 m? =1 ha

Cach giai

123 455 m? = 12,3455 ha

Pap an: B.

Céu 3: Khoang thoi gian tir 16 gio 5 phat dén 17 gio kém 5 phat 1a:
A. 25 phut B. 55 phat C. 50 phut D. 1 gio
Phuwong phap

Thuyc hién phép trir s6 do thoi gian

Cach giai

Doi: 17 gio kém 5 phat = 16 gior 55 phat

Ta c6 16 gio 55 phut — 16 gio 5 phat = 50 phat

Khoang thoi gian tir 16 gio 5 phiit dén 17 gio kém 5 phut 1a: 50 phut
Dap an: C

Chu 4: Hon s6 eoo% dugc viét duéi dang sb thap phan Ia:

A. 6,003 B. 60,03 C. 600,03 D. 600,3
Phwong phap

Ap dung cach viét 1 0,01
100
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Cich gidi

600—— — 600,03
100

Pap an: C.

Ciu 5: Két qua dung cua phép tinh 12,876 x 10 = ......... la:
A. 128,76 B. 1287,6 C. 1,2876 D. 12876
Phwong phap

Mudn nhan mét s thap phan véi 10; 100; 1 000; ...ta chuyén déu phay cua sb d6 1an luot sang bén
phai mdt, hai, ba, ... chir $6.

Cach giai

12,876 x 10 = 128,76

Pap an: A.

Cau 6: Mot mat ban hinh tron ¢6 ban kinh 0,6 m thi dién tich ctia n6 la:

A. 11,304 m? B. 113,04 m? C. 3,768 m? D. 1,1304 m?
Phwong phap

Dién tich hinh tron = ban kinh x ban kinh x 3,14

Cach giai

Dién tich hinh tron 14 0,6 x 0,6 x 3,14 = 1,1304 (m?)

Pap an: D

II. TU LUAN

Céau 1. Viét s6 hodc s thap phéan thich hop vao chd cham:

0,15 phat=........ gidy 225 phat=.......... gio

6 ngay 15 gio=.......... gio 55dm? 2mm? = ......... dm?
18kg76 g= ... kg 9dm’=........... m>
Phuwong phap

Ap dung cach d6i:

1 phut = 60 gidy; 1 ngay = 24 gid

1mm2=ﬁ dm2;1g=ﬁkg;ldm3= ﬁ m’

Cach giai

0,15 phat = 9 giay 225 phat = 3,75 gio

6 ngay 15 gio = 159 gio 55dm? 2mm? = 55,0002 dm?
18 kg 76 g = 18,076 kg 9 dm*= 0,009 m?
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Cﬁu2 Til‘il’_l bﬁﬁé cach th\ﬁém tié’n’:

a)3,46:2,5+1,54:2,5 b) 6,25+ 6,25:0,5+6,25x3-6,25:0,2

Phwong phap

a) Ap dung congthica:b+a:c=(a+b):c

b) Chuyén phép chia s6 thap phan thanh phép nhan rdi 4p dung cong thirc:
axb+taxc=ax(b+c)

Cach giai

a)3,46:2,5+1,54:2,5

=(3,46 +1,54):2,5

=5:25

=2

b) 6,25 +6,25:0,5+6,25x3 -6,25:0,2

=6,25x1+625x2+625x3-6,25x5

=625x(1+2+3-5)

=6,25x 1

=6,25

Céu 3. Mot manh vuodn hinh thang c6 tong d6 dai hai day 13 140m, chiéu cao bang ; tong do

dai hai day.

a) Tinh dién tich manh vuon do.

b) Nguoi ta st dung 30,5% dién tich manh vuon dé trong xoai, phan con lai trong nhan. Tinh dién

tich trong nhan, trong xoai.

Phuwong phap

a) Tim chidu cao = tong d6 dai hai day x ;
Dién tich manh vuon d6 = téng d6 dai hai day x chiéu cao : 2

b) Dién tich trong xoai = Dién tich manh vuon dé : 100 x s6 phan trim dién tich trdng xoai
Dién tich tréng nhan = Dién tich manh vuon dé - Dién tich tréng xoal

Cach giai

a) Chiéu cao ctia manh vuon 1a:

140><; =80 (m)

Dién tich manh vuon d6 la:

140 x 80 : 2 = 5600 (m?)
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b) Dlén ticﬂ méﬂli Vl;:é;n dé -tr(‘A)né ’xoéﬁ ’12‘1:
5600 : 100 x 30,5 = 1708 (m?)
Dién tich manh vuon dé tréng nhan la:
5600 — 1708 = 3892 (m?)
Pap sb: a) 5600 m>
b) Xoai: 1708 m?
Nhan: 3892 m?
Ciu 4. Lac 8 gid sang ngay thir Nam, mot tau thuy chd quing chay trén tuyén duong bién tir
cang A dén cang B dai 1500km. Tau ché quing xuat phat tir cang A voi van toe 30km/h va
chay lién tuc trén sudt hanh trinh. Tinh thoi diém tau thuy d6 cip bén cang B.
Phwong phap
Budc 1: Tim thoi gian tau chay = quing dudng : van tdc
Budc 2: Tim thoi diém cap bén = thoi diém xuit phat + thoi gian tau chay
Cach giai
Thoi gian tau chay tir cang A dén cang B la:
1500 : 30 =50 (gi0) = 2 ngay 2 gio
Thoi diém tau cdp bén cang B la:
8 gi0 + 2 ngay 2 gid =2 ngay 10 gio hay 10 gio sang thir Bay
Dap s6: 10 gio sang thir Bay
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